



ജോൺ പി. തോമസ് വെണ്ണിക്കുളം

നും പറയാനും ആരും ഇല്ലാത്തതിടത്തു അഴിഞ്ഞാടി ജീവിക്കുമ്പോൾ ധാർമിക മൂല്യങ്ങൾ കാറ്റിൽ പറത്തുകയാണ്. എന്തിനേറെ കുടുംബസ്ഥരായവരിൽ പോലും ബന്ധങ്ങൾ ശിഥിലമാകുന്നത് സാധാരണം. യാതൊരു സങ്കോചവും കൂടാതെ വസ്ത്രം മാറുന്നപോലെ ജീവിത പങ്കാളിയെ ഉപേക്ഷിക്കുന്നത് ദൈവത്തോടു ചെയ്ത ഉടമ്പടിയുടെ നഗ്നമായ ലം

ഇതൊരു പുതുമയല്ല. അവർക്ക് താൽക്കാലിക സംതൃപ്തി നൽകുന്ന സുഖങ്ങളാണ് വലിയത്. എന്തിനേറെ ശുശ്രൂഷകന്മാരുടെ കുടുംബങ്ങളിൽ പോലും ഇത് കാണുന്നു എന്നത് ഭേദകരം തന്നെ. പ്രാർത്ഥനയില്ലാത്ത കുടുംബങ്ങളാണ് തകർന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. വ്യക്തിപരമായോ കുടുംബമായോ പ്രാർത്ഥനയ്ക്ക് സമയം കണ്ടെത്താൻ കഴിയാത്ത ഇടത്തെല്ലാം പരാജയം ഉണ്ടാകും. ഇവിടെ പരസ്പരം കുറ്റപ്പെടുത്തിയിട്ട് കാര്യമില്ല. 'മ്യൂപ്പിരിച്ചർദ് വേഗത്തിൽ അറ്റു പോക

വിശുദ്ധി നഷ്ടപ്പെടുത്തി ഒരു ജീവിതം വേണ്ട എന്നവരെ ബോധ്യപ്പെടുത്തണം. പഠനത്തിന് പണം കണ്ടെത്താനായി ശരീരം വില്ക്കാൻ സുഹൃത്തുക്കൾ പ്രേരിപ്പിച്ചാലും ആ ചതിക്കുഴിയിൽ വീഴരുത്. ദൈവത്തിന്റെ മന്ദിരമാകുന്ന നമ്മുടെ ശരീരത്തെ അശുദ്ധമാക്കരുത്. നൈമിഷിക സുഖങ്ങൾക്കു വേണ്ടി വിലയേറിയ വിശുദ്ധി വലിച്ചെറിയരുത്. അഴിഞ്ഞിട്ട സംസ്കാരം ദൈവമക്കൾക്ക് ചേർന്നതല്ല. ഇത് പറയുന്നവർ പഴഞ്ചനാണെന്ന് തോന്നിയാലും ജീവിത മൂല്യങ്ങൾ തകർ

അതിർ ലംഘിക്കുന്ന തലമുറ

പാശ്ചാത്യ സംസ്കാരത്തിന്റെ ശക്തമായ കടന്നുകയറ്റം ഇന്നിന്റെ യുവതലമുറയെ ശക്തമായി സാധീനിക്കുന്നു. തനതായ ഭാരതീയ സംസ്കാരത്തെ കാറ്റിൽ പറത്തി യഥേഷ്ടം ജീവിക്കുന്ന യുവ തലമുറയെ നാം കാണുമ്പോൾ ഒഴുക്കിനൊപ്പം നീന്തുന്ന യുവ സംസ്കാരമാണത്. നമ്മുടെ രാജ്യം വിട്ട് അന്യരാജ്യത്ത് ചെന്നാലും വിദേശ സംസ്കാരത്തെ വല്ലാതെ വാരിപ്പണരുന്നവരാണ് ഇന്നത്തെ തലമുറ. മലയാളത്തെ പാടെ മറക്കുന്നവരാണ് മലയാളികൾ. മലയാളം അറിയാമെങ്കിലും അവർ സംസാരിക്കാറില്ല. അബദ്ധത്തിലെങ്ങാനും പറഞ്ഞുപോയാൽ അവർ പറയുന്നത്. "കൊരച്ച, കൊരച്ച മലയാലം അരിയാം" എന്നാണ്. ജനിച്ചു വളർന്ന നാടിനെയും ഭാഷയെയും സംസ്കാരത്തെയും ബോധപൂർവ്വം വിസ്മരിക്കുന്നത് നല്ലതല്ല. നാം എവിടെപ്പാർത്താലും സ്വന്ത നാടിനെ മറക്കരുത്.

ഘനമാണ്. ജീവിതകാലം മുഴുവൻ പരസ്പര ധാരണയോടും സ്നേഹത്തോടും ഒന്നിച്ചു വസിക്കേണ്ടവർ നിസ്സാര വിഷയങ്ങളുടെ പേരിൽ ബന്ധം വേർപെടുത്തുന്നതിനെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നവർ കൂടിയാകുമ്പോൾ ജീവിത മൂല്യങ്ങൾ നഷ്ടപ്പെടുന്നതിന്റെ ഗൗരവം തിരിച്ചറിയുന്നില്ല. ക്രിസ്തീയ വിശ്വാസത്തിൽ അടിയുറച്ചു വിശ്വസിക്കുന്നവരുടെ ഇടയിൽ അവിശ്വസനീയമായ നിലയിൽ വിവാഹമോചനങ്ങൾ വർദ്ധിക്കുന്നത് ആശങ്ക ഉളവാക്കുന്നതാണ്. മക്കളെ ഓർത്തെങ്കിലും ബന്ധങ്ങൾ വേർപെടുത്തരുത്. 'പുതിയ മേച്ചിൽപ്പുറങ്ങൾ' തേടിപ്പോകുന്നവർക്ക്

യില്ല' എന്നാണല്ലോ വചനം. കർത്താവിനോടൊപ്പം പണിയപ്പെടുന്ന കുടുംബങ്ങൾ മാത്രമേ നിലനിൽക്കൂ. എങ്ങനെ ജീവിച്ചാലും സ്വർഗ്ഗത്തിൽ പോകും എന്നൊരു ധാരണ എങ്ങനെയോ ഇന്നത്തെ തലമുറയെ ബാധിച്ചിരിക്കുന്നു. അതിനായി തങ്ങളും ചാരിത്ര്യം വില്ക്കാൻ അവർ മടിക്കുന്നില്ല. ഉപരിപഠനത്തിനായി അന്യസംസ്ഥാനങ്ങളിൽ പോകുന്ന നമ്മുടെ തലമുറകളെക്കുറിച്ച് ആത്മഭാരം ഉള്ളവരാകണം. അവർ അവിടെ എങ്ങനെ ജീവിക്കുന്നു എന്ന് അന്വേഷിക്കണം. വഴിവിട്ട ജീവിതത്തിൽ അകപ്പെട്ടാൽ അവരെ മടക്കിക്കൊണ്ടുവരണം.

ത്തെയുന്നവരെ ദൈവം ശിക്ഷിക്കാതെ വിടുകയില്ല. മൊബൈൽ ഫോണും, ഇന്റർനെറ്റും മറ്റ് അത്യാധുനിക സംവിധാനങ്ങളും നമ്മുടെ തലമുറകളെ വഴി തെറ്റിക്കാതിരിക്കട്ടെ. അവർ അറിയാതെ തന്നെ ഒരു പക്ഷെ ചതിക്കുഴികളിൽ ചെന്നു പെട്ടേക്കാം ഒന്നോർക്കുക, നിങ്ങളുടെ ഉള്ളിൽ ദൈവവചനം ഉണ്ടെങ്കിൽ, അതുളളിടത്തോളം കാലം പാപത്തെ വെറുക്കുവാൻ നിങ്ങൾക്ക് ശക്തി ലഭിക്കും. തെറ്റിലേക്കു പോകുമ്പോൾ പാപത്തെക്കുറിച്ച് പരിശുദ്ധാത്മാവ് ബോധ്യം വരുത്തും.

